

ERRATA

Vol. 107, 1975

p. 1294, for the figure substitute the figure on p. 1297

p. 1297, for the figure substitute the figure below.

